

田庄镇中心卫生院获评二级综合医院

系桓台县首家晋升为二级综合医院的乡镇卫生院

淄博2月16日讯 近日，淄博市卫生健康委公布桓台县田庄镇中心卫生院评审结果，确定结论为“二级乙等综合医院”。田庄镇中心卫生院成为桓台县首家晋升为二级综合医院评审的乡镇卫生院。

获评二级乙等综合医院，标志着田庄镇中心卫生院在医疗技术、医疗质量、医疗服务水平等方面上升了一个新高度。近年来，田庄镇中心卫生院以守护群众健康为宗旨，从推进医院健康发展的角度出发，积极开展等级评审，努力提升医疗卫生服务水平，全心全意为人民群众健康保驾护航，医院建设亮点纷呈、

面貌焕然一新。田庄镇中心卫生院之所以能在医院等级评审中取得优异成绩，得益于其在高质量发展道路上不断努力。依托紧密型医共体和“名医基层工作站”，通过开展学术讲座、临床带教等业务技能指导，田庄镇中心卫生院不断提升医疗服务水平和质量，全面提升医院的标准化建设、规范化管理及综合服务能力，获评全国群众满意的乡镇卫生院，“优质服务基层行”被国家表扬，并创建为山东省首批社区医院。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 于军 张君

免费健康体检 守护幸福晚年

近日，高青县田镇街道社区卫生服务中心积极开展65岁以上老年人免费查体工作，为老年人健康护航。

“提升基本公共服务能力，加强农村老幼病残孕等重点人群医疗保障。”2023年，中央一号文件为卫生健康事业注入强大动力，高青县卫生健康部门多措并举，全面提升公共服务能力，为农村居民身体健康保驾护航，助力乡村振兴。

通讯员 张磊 张明明



桓台一中附属学校再获省级荣誉

近日，山东省科协、省教育厅联合印发《关于表扬2021—2022年度山东省青少年科普教育330工程先进单位和先进个人的通报》，桓台一中附属学校“榜上有名”，是桓台县唯一获此殊荣的单位。

近年来，桓台一中附属学校积极组织相关活动，基于330工程云课堂平台，开设科技教育社团；通过科普报告、科教活动、教育培训等形式开展科普教育，丰富了学校课后延时服务课程，有效发挥了科普资源助推“双减”的作用。

韩金哲

桓台初四年级统考阅卷在世纪中学顺利完成

2月14日—15日，桓台县教研室各科教研员带领桓台县全体初四教师齐聚世纪中学，参加桓台县初四年级统考网上阅卷工作。世纪中学为阅卷工作提供良好服务，获得阅卷教师的一致好评。

此次阅卷共设3个阅卷场，世纪中学相关负责人在后勤保障方面及时沟通、全程陪同，保障阅卷工作顺利进行。阅卷过程中，阅卷老师认真负责，根据统一要求，精心评阅每一份试卷。

宗璠

桓台县第一小学“政治生日”忆初心 砥砺前行担使命

近日，桓台县第一小学党支部在2月份主题党日活动中，为一、二月份加入中国共产党的党员庆祝“政治生日”。

桓台县第一小学党支部书记邢汉敏为他们颁发了“生日贺卡”，让党员感受到党组织的关爱与温暖。3名同志在党旗重温入党誓词，进一步增强了党性观念和政治站位荣誉感，提醒、激励党员干部不

忘初心、牢记使命。 王国栋

桓台县侯庄中学铁路安全宣讲进校园

2月13日下午，济青高铁淄博北线路车间在桓台县侯庄中学开展“铁路安全宣讲进校园”主题教育活动。课堂上，宣讲警官采用生动有趣的图片、喜闻乐见的动画视频和鲜活的案例相结合的宣讲形式，在满足学生对铁路、各型号机车、高铁动车的好奇心的同时，宣讲铁路安全常识，提高了学生交通安全意识。

宋静 李剡

桓台县马桥镇陈庄小学新学期教师宣誓 凝心聚力谋新篇

2月13日，桓台县马桥镇陈庄小学举行新学期教师宣誓活动。教师们用响亮的声音许下庄严的承诺。

宣誓活动中，校长胡志强领誓，全体教师面向国旗，举起右手，立下铿锵誓言：忠于教育事业，依法履行职责。育人为本，敬业爱生……活动最后，全体教师签订了新学期《师德师风承诺书》，表达自觉践行教师职业道德的决心。

何晓明

桓台县荆家镇中心学校深入社区开展志愿服务活动

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿者精神，传递志愿者文化，近日，桓台县荆家镇中心学校志愿服务队到荆家镇荆四社区开展志愿服务活动。

活动中，志愿者打扫社区卫生、及时清运垃圾。每一名志愿者都积极参与，身体力行，用实际行动奉献爱心，以微薄之力助行公益，进一步推动了社区环境整治工作，社区面貌焕然一新，得到居民交口称赞。

刘延宏

桓台县田庄小学校园安全检查 为师生保驾护航

近日，桓台县田庄小学校长刘延东带领学校班子成员对校园安保、校舍、食品卫生安全等方面进行检查，并要求相关责任人对检查中发现的问题立即整改，切实将隐患消除在萌芽状态。

此次校园安全检查，进一步排查了校园安全方面存在的问题和漏洞，切实增强了学校有关负责人和保安人员的安全防范意识，及时消除安全隐患。

罗莉

桓台县鱼龙中学健康体检 快乐成长

2月16日，桓台县起凤镇卫生院医务人员对鱼龙中学全体在校学生进行健康体检，及时准确掌握学生体质发展动态，提高学生整体身体素质水平。

体检过程井然有序，各班班主任全程陪同。学生依次进行了身高、体重、胸围、肺活量、视力、听力、血压、口腔、内(外)科听诊等项目检查。医务人员认真检查并对结果进行详细记录，在活动结束后，以班级为单位将检查结果反馈给了各班班主任。

宋雪敏

桓台县唐山镇中学组织教育活动 促进民族团结

为进一步深入开展民族团结进步教育，促进民族团结，近日，桓台县唐山镇中学作为淄博市民族团结示范单位，组织开展了“民族团结进步教育”主题系列活动。

学校通过国旗下讲话、主题班会、宣传栏、黑板报等形式，让学生们表达了自己对民族团结一家亲的期盼和对祖国的美好祝愿。

逯杰

桓台县起凤镇华沟小学拒绝沉迷网络 争做网络文明小卫士

为预防未成年人沉迷网络，进一步提高未成年人网络安全意识和自我保护能力，引导未成年人养成健康文明的用网习惯，近日，桓台县起凤镇华沟小学组织开展了“预防未成年人网络沉迷”宣传教育活动。

活动现场，起凤镇派出所民警分别就网瘾的表现形式、现实危害以及如何预防和摆脱网络沉迷等问题进行了详细讲解，引导学生培养健康文明的网络生活方式，自觉抵制各种不文明内容的侵蚀，争做网络文明和网络安全的小卫士。

刘晓东

桓台县新城中学收心归位教研“狂飙” 提质增效启新程

为进一步加强学校教学常规管理，促进教师不断提高常态课堂的有效性，新学期伊始，在中心学校领导和校长于强的带领下，桓台县新城中学小学部领导班子成员开展了“推门课”活动。

活动中，两位老师展示了自己的课堂教学。高晓聪老师声情并茂地向学生们讲授了《古诗两首》，高秀莲老师执教了一节别样的《让目标导航学习》心理课。两位老师在课堂上引导学生主动探索，充分体现了学生的主导地位。

曹丹丹



桓台县实验小学视力检查进校园

近日，桓台县实验小学邀请桓台县圣洁医院、亮晶医院的医护人员走进校园为全校学生进行视力检测，全面了解学生的视力状况，做到对学生常见病早发现、早预防、早治疗。医护人员首先进行了用眼卫生讲座，随后对学生进行了电脑验光、视力等方面的全面检查。检查过程秩序良好，受检学生积极配合，负责体检的医生们仔细地为一位位学生检查并认真填写检查结果。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 王树洋